
 

サットン 14 算数 解答(例) 

＜第 1回＞ 

【重点学習】 

１ 

(1) 0.5 (2) 0.08 (3) 0.006 (4) 1.3 

(5) 1.9 (6) 2.7     

 

２ (解答例) 

(1) (図) 

 

(答え) 1.1 

(2) (図) 

 

(答え) 1.6 

(3) (図) 

 

(答え) 1.5 

(4) (図) 

 

(答え) 2.1 
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(5) (図) 

 

(答え) 2.9 

 

３ 

(1) (左から順に) 2.4 

(2) (左から順に) 4.9， 5.7， 6.4 

(3) (左から順に) 0.08， 0.17 

(4) (左から順に) 0.57， 0.64 

(5) (左から順に) 0.015， 0.021， 0.027 

 

４ (解答例) 

(1) 
(左から順に) 

3

10
， 

12

10
， 

20

10
  

(2) 
(左から順に) 

23

10
， 

34

10
  

(3) 
(左から順に) 

7

100
， 

10

100
， 

16

100
  

(4) 
(左から順に) 

57

100
， 

69

100
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【基盤学習】 

１ 

＜表＞ 

重さ 50ｇ 100ｇ 150ｇ 200ｇ 250ｇ 300ｇ 

ねだん 120円 240円 360円 480円 600円 720円 

＜グラフ＞ 

ね
だ
ん

0

ぶた肉の重さ(g)

(円)

480

200

 

 

２ 

＜表＞ 

長さ 5ｍ 10ｍ 15ｍ 20ｍ 25ｍ 30ｍ 

ねだん 30円 60円 90円 120円 150円 180円 

＜グラフ＞ 

ね
だ
ん

0

リボンの長さ(ｍ)

(円)
90

15
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３ (解答例) 

(1) (式) 24÷3＝8㎝ 

8×2＝16㎝ 

(答え) 16㎝ 

(2) (式) 36÷4＝9㎏ 

9×3＝27㎏ 

(答え) 27㎏ 

(3) (式) 35÷5＝7㎝ 

7×8＝56㎝ 

(答え) 56㎝ 

 

４ 

(1) 

1
3

2
4  

(2) 

1

3

2
4

 

 

５ (1) 9個 (2) 14個 (3) 13個   

 (4) 11個 (5) 8個 (6) 15個   

６ ※解答省略 
 

 

【算数脳トレ】 

仲間はずれ 

（１） D (2) A (3) D (4) D 

 

グループ分け 

１４３ ２

１

４

３ ２

１

４

３

２

１ ４

３

２
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サットン 14 算数 解答(例) 

＜第 2回＞ 

【重点学習】 

１ 

(1) 0.7 (2) 0.04 (3) 0.009 (4) 1.5 

(5) 1.8 (6) 0.15     

 

２ (図は解答例) 

(1) (図) 

 

(答え) 1 

(2) (図) 

 

(答え) 1.1 

(3) (図) 

 

(答え) 1.5 

(4) (図) 

 

(答え) 1.6 

(5) (図) 

 

(答え) 1.9 
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(6) (図) 

 

(答え) 2.4 

 

３ 

(1) 0.6 (2) 0.3 (3) 0.7 (4) 0.8 

 

４ 

(1) (左から順に) 1.3 

(2) (左から順に) 7.3， 8.6， 9.1 

(3) (左から順に) 0.06， 0.19 

(4) (左から順に) 0.29， 0.37 

(5) (左から順に) 0.059， 0.068， 0.075 

 

５ (解答例) 

(1) 
(左から順に) 

2

10
， 

10

10
， 

17

10
  

(2) 
(左から順に) 

34

10
， 

47

10
  

(3) 
(左から順に) 

6

100
， 

13

100
， 

23

100
  

(4) 
(左から順に) 

78

100
， 

86

100
  

 

６ 

(1) 300 (2) 5 (3) 630 

(4) 3000 (5) 5000 (6) 3 

(7) 50 (8) 3 (9) 26 

(10) 8000 (11) 3 (12) 5600 
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【基盤学習】 

１ 

(1) (図) 
Ｂ

   全部で，6人 

（2） 全部で，25人 

（３） (図) 
Ｄ

   6番目 

(4) 16番目 

 

２ (解答例) 

(1) 2×3 

(2) 3×3 

(3) 3×5 

(4) 上段…6×5 

 下段…2×3×5 

(5) 上段…8×5 

 下段…2×2×2×5 

 

３ 

（１） ② (2) ① (3) ③   

 

 

４ 解答省略 ５ 

 

６ 
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【算数脳トレ】 

仲間さがし 

9と 17       

 

コインパズル 

20円

65円

70円

65円 30円 60円

10

5

10

50 510

50

510
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サットン 14 算数 解答(例) 

＜第 3回＞ 

【重点学習】 

１ 

(1) 1.3 (2) 2.8 (3) 2.5 (4) 0.9 

２ 

(1) 0.4 (2) 0.4 (3) 0.2 (4) 1.2 

３ 

(1) 2.5 (2) 1.8 (3) 0.9 (4) 2.6 

(5) 0.7 (6) 0.4 (7) 0.5 (8) 0.6 

４ 

(1) (左から順に)  6， 2， 6 

(2) (左から順に)  5， 6， 3， 1 

(3) 3.256 

(4) 2.305 

５ 

(1) 8 (2) 6 (3) 8   

６ 

(1) 200 (2) 560 (3) (順に) 4， 80 

(4) 4000 (5) 6000 (6) 5 

(7) 30 (8) 43 (9) (順に) 7， 2 

(10) 7000 (11) 3600 (12) (順に) 8， 300 
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【基盤学習】 

１ 

＜表＞ 

重さ 50ｇ 100ｇ 150ｇ 200ｇ 250ｇ 300ｇ 

ねだん 90円 180円 270円 360円 450円 540円 

＜グラフ＞ 

ね
だ
ん

0

180

ぶた肉の重さ(g)

(円)

100

 

 

２ 

＜表＞ 

長さ 5ｍ 10ｍ 15ｍ 20ｍ 25ｍ 30ｍ 

ねだん 60円 120円 180円 240円 300円 360円 

＜グラフ＞ 

ね
だ
ん

0

リボンの長さ(ｍ)

(円)

240

20
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３ (解答例) 

(1) (式) 45÷5＝9㎝ 

9×4＝36㎝ 

(答え) 36㎝ 

(2) (式) 30÷6＝5㎏ 

5×5＝25㎏ 

(答え) 25㎏ 

(3) (式) 36÷4＝9㎏ 

9×7＝63㎏ 

(答え) 63㎏ 

 

４ 

(1) 
1

3
2

2  

(2) 

1
3

2

3  

 

５ (1) 14個 (2) 12個 (3) 10個   

 (4) 13個 (5) 9個 (6) 15個   

６ ※解答省略 
 

 

【算数脳トレ】 

推理 

（１） D (2) A (3) B   

 

フォープレイス 

挑戦しましょう① 挑戦しましょう② 

1 ２ 3 4 

３ 4 1 ２ 

４ 1 2 3 

2 3 4 １ 
 

２ 4 3 1 

１ 3 ４ 2 

3 1 ２ 4 

4 2 1 ３ 
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サットン 14 算数 解答(例) 

＜第 4回＞ 

【重点学習】 

１ 

(1) (答え) 3.9 (2) (答え) 4.7 (3) (答え) 4.3 

 

(ひっ算) 

3
＋
.2
6.1

9.3  

 

(ひっ算) 

2
＋
.1
5.3

7.4  

 

(ひっ算) 

7
＋
.2
1

6.1

3.4  

(4) (答え) 6.4 (5) (答え) 16.2 (6) (答え) 25.4 

 

(ひっ算) 

8
＋
.2
1

6.3

4.6  

 

(ひっ算) 

3
＋

.2
1

2.6

1

1

9.3

 

 

(ひっ算) 

6
＋

.1
1

4.5

2

2

8.3

 

２ 

(1) (答え) 0.7 (2) (答え) 1.8 (3) (答え) 2.8 

 

(ひっ算) 

3
－
.2
1

6.1

7.0  

 

(ひっ算) 

5
－
.3
2

7.1

8.1  

 

(ひっ算) 

7
－
.4
3

9.1

8.2  
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(4) (答え) 2.8 (5) (答え) 10.4 (6) (答え) 21.8 

 

(ひっ算) 

4
－
.6
5

6.3

8.2  

 

(ひっ算) 

3
－

.2
1

4.0

1

1

9.1

 

 

(ひっ算) 

6
－

.5
4

8.1

2

2

8.3

 

３ 

(1) 3.256 (2) 2.305 (3) 5.038 (4) 8.003 

４ 

(1) 5 (2) 2 (3) 7   

５ 

(1) 400 (2) 380 (3) (順に) 4， 50 

(4) 5000 (5) 8000 (6) 7 

(7) 50 (8) 37 (9) (順に) 8， 6 

(10) 9000 (11) 2800 (12) (順に) 7， 30 
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【基盤学習】 

１ 

(1) (図) 
Ｂ

   全部で，7人 

（2） 全部で，26人 

（３） (図) 
Ｄ

   6番目 

(4) 17番目 

２ (解答例) 

(1) 2×5 

(2) 2×2×2 

(3) 2×7 

(4) 上段…9×5 

 下段…3×3×5 

(5) 上段…10×10 

 下段…2×2×5×5 

３ 

（１） ③ (2) ② (3) ①   

 

４ 解答省略 ５ 

 

６ 
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【算数脳トレ】 

調査 

17    

 

てんびん 

(1) □ (2) □ (3) ● (4) □ 
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サットン 14 算数 解答(例) 

＜第 5回＞ 

【重点学習】 

１ 

(1) (答え) 4.1 (2) (答え) 5.2 (3) (答え) 5.3 

 

(ひっ算) 

3
＋
.2
1

8.1

1.4  

 

(ひっ算) 

7
＋
.1
1

5.3

2.5  

 

(ひっ算) 

7
＋
.3
1

6.1

3.5  

(4) (答え) 7.6 (5) (答え) 19.3 (6) (答え) 26.6 

 

(ひっ算) 

8
＋
.2
1

8.4

6.7  

 

(ひっ算) 

4
＋

.5
1

3.9

1

1

9.3

 

 

(ひっ算) 

7
＋

.2
1

6.6

2

2

9.3

 

２ 

(1) (答え) 1.7 (2) (答え) 2.8 (3) (答え) 2.7 

 

(ひっ算) 

3
－
.3
2

6.1

7.1  

 

(ひっ算) 

5
－
.4
3

7.1

8.2  

 

(ひっ算) 

6
－
.4
3

9.1

7.2  

(4) (答え) 2.6 (5) (答え) 11.5 (6) (答え) 22.6 

 

(ひっ算) 

2
－
.6
5

6.3

6.2  

 

(ひっ算) 

4
－

.3
2

5.1

1

1

9.1

 

 

(ひっ算) 

4
－

.6
5

6.2

2

2

8.3
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３ 

(1) (答え) 5.12 (2) (答え) 5.45 (3) (答え) 4.33 

 

(ひっ算) 

3
＋

.3
8.1

1.5

2

2

0

1

 

 

(ひっ算) 

8
＋

.1
6.3

4.5

5

5

0

1

 

 

(ひっ算) 

6＋ .1
7.2

3.4

3

3

0
1

 

(4) (答え) 6.47 (5) (答え) 16.25 (6) (答え) 25.43 

 

(ひっ算) 

6＋ .3
8.2

4.6

7

7

0
1

 

 

(ひっ算) 

3
＋

.2
9.3

2.6

5

5

0

1
1

1  

 

(ひっ算) 

6
＋

.1
8.3

4.5

0

3

3

1
2

2  

４ 

(1) (答え) 6.22 (2) (答え) 7.55 (3) (答え) 4.33 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1

22

4
1

2

6

9
3
0

 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1
2

5

4

5

6
9 5

7

0

 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1
2

34

6

3

1 7 3
0

 

(4) (答え) 9.56 (5) (答え) 28.25 (6) (答え) 25.43 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1

5 6

3
5

6

9

7
8 0

 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1

2 52

52 3
4
4

8

8 0

 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1

2

2

35

33

4

6
8

1 0
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５ 

(1) (答え) 1.16 (2) (答え) 2.24 (3) (答え) 2.83 

 

(ひっ算) 

8
－

.
6.1 4
0

7

61

2

.1  

 

(ひっ算) 

5
－

.3
2.1 6
0

4

422.  

 

(ひっ算) 

7
－

.4
9.1 0
3

3

382.  

(4) (答え) 2.88 (5) (答え) 11.38 (6) (答え) 22.27 

 

(ひっ算) 

4
－

.6
6.3 0
8

5

882.  

 

(ひっ算) 

7
－

.2
3.1 2
0
6

831 .

1

1  

 

(ひっ算) 

6
－

.5
3.3 3
0
5

722.

2

2  

６ 

(1) (答え) 2.34 (2) (答え) 2.33 (3) (答え) 2.47 

 

(ひっ算) 

－
.
.

. 43

41

2

6
8
7

3 0

 

 

(ひっ算) 

－
.
.

. 33

3 7
3
1

2

6
7 0

 

 

(ひっ算) 

－
.
.

.

3
3

74

74
1

2

9 0

 

(4) (答え) 2.72 (5) (答え) 11.25 (6) (答え) 22.25 

 

(ひっ算) 

－
.
.

.

3
3

272

2
6

6
5

0

 

 

(ひっ算) 

－
.
.

.

3

21

2

1

1
61
5

5

5
0

 

 

(ひっ算) 

－
.
.

.2 2

2

5

7

5
7
55
8

2

0
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【基盤学習】 

１ 

＜表＞ 

重さ 50ｇ 100ｇ 150ｇ 200ｇ 250ｇ 300ｇ 

ねだん 70円 140円 210円 280円 350円 420円 

＜グラフ＞ 

ね
だ
ん

0

ぶた肉の重さ(g)

(円)

280

200

 

 

２ 

＜表＞ 

長さ 5ｍ 10ｍ 15ｍ 20ｍ 25ｍ 30ｍ 

ねだん 40円 80円 120円 160円 200円 240円 

＜グラフ＞ 

ね
だ
ん

0

リボンの長さ(ｍ)

(円)
120

15
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３ (解答例) 

(1) (式) 42÷7＝6㎝ 

6×3＝18㎝ 

(答え) 18㎝ 

(2) (式) 40÷5＝8㎏ 

8×4＝32㎏ 

(答え) 32㎏ 

(3) (式) 42÷6＝7㎏ 

7×7＝49㎏ 

(答え) 49㎏ 

 

４ 

(1) 

1
3

2

4  

(2) 

1

3
2

4
 

 

５ (1) 15個 (2) 9個 (3) 14個   

 (4) 10個 (5) 13個 (6) 11個   

６ ※解答省略 
 

 

【算数脳トレ】 

仲間はずれ 

（１） B (2) C (3) A (4) D 

 

グループ分け 

１ ４

３

２１

４

３

２

１

４３

２

１

４

３２
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サットン 14 算数 解答(例) 

＜第 6回＞ 

【重点学習】 

１ 

(1) 5 (2) 8 (3) (順に) 1， 5 

(4) 5 (5) (順に) 6， 7 (6) (順に) 3， 6 

２ 

(1) (左から順に) 5， 3， 7 

(2) (左から順に) 8， 2， 4， 6 

(3) 7.539 

(4) 3.508 

３ 

(1) 10個 (2) 100個 (3) 1000個 

(4) 100個 (5) 1000個 (6) 10倍 

(7) 100倍 (8) 10倍   

４ 

(1) 1 (2) 10 (3) 100 

(4) 0.1 (5) 1 (6) 10 

(7) 0.01 (8) 0.1 (9) 1 

５ 

(1) 10 (2) 1 (3) 0.1 

(4) 1 (5) 0.1 (6) 0.01 

(7) 1 (8) 0.1 (9) 0.01 
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【基盤学習】 

１ 

(1) (図) 
Ｂ

   全部で，4人 

（2） 全部で，26人 

（３） (図) 
Ｄ

   3番目 

(4) 18番目 

 

２ (解答例) 

(1) 2×2 

(2) 5×5 

(3) 3×3×3 

(4) 上段…2×9 

 下段…2×3×3 

(5) 上段…6×10 

 下段…2×3×2×5 

 

３ 

（１） ② (2) ① (3) ②   

 

 

４ 解答省略 ５ 

 

６ 

 

 

  

- 22 -



 

【算数脳トレ】 

仲間さがし 

5と 14       

 

コインパズル 

5 5

100

5

100 5100

10 10

205円

15円

120円

115円 115円 110円  
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サットン 14 算数 解答(例) 

＜第 7回＞ 

【重点学習】 

１ 

(1) 8 (2) (順に) 1， 9 

(3) 6 (4) (順に) 6， 7 

２ 

(1) (左から順に) 5， 3， 8 

(2) (左から順に) 7， 8， 9， 2 

(3) 4.567 

(4) 7.503 

３ 

(1) 0.1 (2) 0.01 (3) 0.001 

(4) 0.01 (5) 0.001 (6) 0.001 

(7) 1 (8) 0.1 (9) 0.01 

４ 

(1) 10個 (2) 10倍 (3) 30個 

(4) 80倍 (5) 100個   

５ 

(1) 1 (2) 2 (3) 0.1 

(4) 0.3 (5) 10   
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６ 

(1) (答え) 7.22 (2) (答え) 6.35 (3) (答え) 5.43 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1

22

4
2

2

7

9
3
0

 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1
2

5

3

3

6
7 5

6

0

 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1
3

45

8

3

1 6 3
0

 

(4) (答え) 5.27 (5) (答え) 26.25 (6) (答え) 17.32 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1

2 7

3
1

7

5

6
6 0

 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1

2 52

52 3
2
4

6

8 0

 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1

1

1

27

25

3

6
7

1 0

 

７ 

(1) (答え) 2.36 (2) (答え) 2.34 (3) (答え) 2.53 

 

(ひっ算) 

－
.
.

. 63

31

2

4
7
6

3 0

 

 

(ひっ算) 

－
.
.

. 43

1 6
3
1

2

4
5 0

 

 

(ひっ算) 

－
.
.

.

4
3

35

35
2

2

8 0

 

(4) (答え) 3.77 (5) (答え) 22.17 (6) (答え) 13.38 

 

(ひっ算) 

－
.
.

.

2
3

773

7
6

6
5

0

 

 

(ひっ算) 

－
.
.

.

4

22

3

1

1
62
5

7

3
0

 

 

(ひっ算) 

－
.
.

.3

2
1

8

5
5 6
2
0
2

31  

８ 

(1) 100 (2) 10 (3) 1 

(4) 1000 (5) 100 (6) 10 

(7) 1000 (8) 100 (9) 10 

  

- 25 -



 

【基盤学習】 

１ 

＜表＞ 

重さ 50ｇ 100ｇ 150ｇ 200ｇ 250ｇ 300ｇ 

ねだん 80円 160円 240円 320円 400円 480円 

＜グラフ＞ 

ね
だ
ん

0

160

ぶた肉の重さ(g)

(円)

100

 

 

２ 

＜表＞ 

長さ 5ｍ 10ｍ 15ｍ 20ｍ 25ｍ 30ｍ 

ねだん 20円 40円 60円 80円 100円 120円 

＜グラフ＞ 

ね
だ
ん

0

リボンの長さ(ｍ)

(円)

80

20
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３ (解答例) 

(1) (式) 24÷4＝6㎏ 

6×3＝18㎏ 

(答え) 18㎏ 

(2) (式) 54÷9＝6㎏ 

6×7＝42㎏ 

(答え) 42㎏ 

(3) (式) 36÷3＝12㎝ 

12×7＝84㎝ 

(答え) 84㎝ 

 

４ 

(1) 

1
3

2
2  

(2) 

1

3

2 2
 

 

５ (1) 14個 (2) 13個 (3) 9個   

 (4) 12個 (5) 10個 (6) 15個   

６ ※解答省略 
 

 

【算数脳トレ】 

推理 

（１） B (2) A (3) B   

 

フォープレイス+ 

 

挑戦しましょう① 挑戦しましょう② 

３ 4 2 １ 

2 1 ４ 3 

1 ２ 3 4 

4 3 １ 2 
 

2 3 1 ４ 

１ 4 3 2 

4 1 ２ 3 

３ 2 4 １ 
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サットン 14 算数 解答(例) 

＜第 8回＞ 

【重点学習】 

１ 

(1) (左から順に) 7.8， 8.6 (2) (左から順に) 0.23， 0.39 

(3) (左から順に) 
36

10
， 

48

10
 (4) (左から順に) 

72

100
， 

87

100
 

２ 

(1) 1 (2) 0.1 (3) 0.01 

(4) 10 (5) 1 (6) 0.1 

(7) 100 (8) 10 (9) 1 

３ 

(1) 2.1 (2) 2.01 (3) 20.1 

(4) 21 (5) 2.01 (6) 20.01 

４ 

(1) (答え) 4.22 (2) (答え) 7.45 (3) (答え) 4.43 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1

22

2
1

2

4

9
3
0

 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1
2

5

4

4

6
8 5

7

0

 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1
2

44

7

3

1 7 3
0

 

(4) (答え) 9.66 (5) (答え) 28.45 (6) (答え) 25.23 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1

3
5

6

9

7
9 0

66  

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1

4 52

52 3
4
6

8

8 0

 

 

(ひっ算) 

＋
.
.

.

1

2

2

35

3

2

4
8

1 0
3
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５ 

(1) (答え) 2.14 (2) (答え) 2.53 (3) (答え) 2.37 

 

(ひっ算) 

－
.
.

. 41

41

2

6
6
5

3 0

 

 

(ひっ算) 

－
.
.

.5

3 7
3
1

2

8
9 0

3  

 

(ひっ算) 

－
.
.

.

3
2 7

1

2

9 0
4

3 7  

(4) (答え) 2.82 (5) (答え) 11.45 (6) (答え) 22.35 

 

(ひっ算) 

－
.
.

.

3
4

82

6
6
5

0

2

2

 

 

(ひっ算) 

－
.
.

.

3
2

4

1
81
7

5

5
0

11  

 

(ひっ算) 

－
.
.

.2

5
2

8
7 9 0

32

5 5

5  

６ 

(1) 0.1 (2) 0.01 (3) 10 

(4) 1 (5) 0.1 (6) 0.01 

(7) 0.001 (8) 100 (9) 10 

(10) 1     
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【確認テスト】 

１ (図は解答例) 

(1) (図) 

 

(答え) 1 

(2) (図) 

 

(答え) 1.4 

(3) (図) 

 

(答え) 2.5 

２ 

(1) 0.7 (2) 0.3 (3) 0.6   

３ 

(1) (左から順に) 5， 3， 7 

(2) (左から順に) 8， 2， 4， 6 

(3) 4.328 

(4) 8.709 

４ 

(1) 7 

(2) 5 

(3) 1 

(4) (左から順に) 5， 3 
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５ 

(1) 1 (2) 1 (3) 10 (4) 1 

(5) 1.1 (6) 11 (7) 10.1 (8) 1.1 

６ 

(1) (答え) 3.9 (2) (答え) 3.5 (3) (答え) 8.4 

 

(ひっ算) 

2
＋
.2
7.1

9.3  

 

(ひっ算) 

8
－
.4
3.1

5.3  

 

(ひっ算) 

8
＋

.6
1

6.1

4.8  

(4) (答え) 2.5 (5) (答え) 5.52 (6) (答え) 5.18 

 

(ひっ算) 

3
－

.5
4

8.2

5.2  

 

(ひっ算) 

7
＋

.3
8.1

5.5

2

2

0
1

 

 

(ひっ算) 

8
－

.
6.3 2
0

7

81

8

.5  

７ 

(1) 10 (2) 1 (3) 100 (4) 10 

(5) 1000 (6) 100 (7) 1000 (8) 10 
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